
 

  

     

 



新しい中学校の制服、運動着等に関するアンケート集計結果(制服関連部分抜粋)

アンケート対象者：中学生、教師、中学生の保護者
回答数： 356件

◆現在の制服に対する満足度を教えてください

 普通と感じている方が半分以上を占めており、満足、不満と回答した方は約16％と同数いることが読み取

れます。



◆学生服（冬服）の種類について、以下の中から希望するスタイルを選んでください

◆学生服（夏服）の種類について、以下の中から希望するスタイルを選んでください

 男女ともブレザーと回答した方が一番多く、続いて男子学ラン/女子ブレザーと回答した方が多くいらっ

しゃいました。

 その他の意見として、「カラーレスジャケット，スタンドカラーシャツ，スラックスorスカート」、「従

来の制服にとらわれず、トレーナーなどジャージに近いもの」、「あまり高額にならない制服が良いと思

う」などがあげられました。

 男女ともポロシャツと回答した方が一番多く、続いて男女ともYシャツ、男子Yシャツ/女子セーラー服が

23.3％と同数いることが読み取れます。

 その他の意見として、「Yシャツとポロシャツ、どちらでも選べるように」、「基本ワイシャツで、暑さ対

策でポロシャツ」などがあげられました。



◆制服の色について、以下の中から希望する色を選んでください

◆制服の機能性について、重要だと思う項目を教えてください（複数回答可）

※その他、自由記述形式の設問については別紙をご覧ください。

 紺と回答した方が約半数を占める結果となりました。続いて黒、グレーと回答した方が多くいらっしゃい

ました。

 その他の意見として、「茶色」、「ピンク」、「黄土色」、「白水色」などがあげられました。


